

人生的幸运在于坚持

买彩票中大奖是很多彩民的美好心愿,但不论中奖与否,很多彩民一直在坚持购买,而正是因为对彩票的这份坚持,下面这五位幸运儿成功拿下了双色球大奖。

坚持购彩 11年

幸运数字助彩民中 1762 万元



玩法:双色球-单式
39AE-2792-62F2-9C92-23C8/30061958/A4A0E
A: 02 05 07 08 20 27-04 (2)
B: 11 14 16 17 20 32-08 (2)

开奖期:2019021 19-02-24
销售期:2019021-124 19-02-24 17:25:26
Y:8
奖金池余额:1268982145.00元
恭喜天津彩民2018年喜中双色球一等奖10注。
感谢您为公益事业捐赠2.86元

喜中1762万多元

天津市福利彩票

很多守号的购彩者在选择号码时都非常用心,家人生日、车牌号等都是常见的选项。王先生也是如此,他用包含了自己人生经历的数字精心组合了2注

号码,在坚持购买了11年后幸运中得双色球1762万大奖。

王先生是天津滨海新区大港人,11年前第一次接触双色球时,他就想着用自己经历过的一些有意义的数字编写成投注号码,中奖了最好,不中奖就当奉献爱心,还能有一些缅怀人生的纪念意义。于是王先生把自己学生时代的班级号、现在的车牌号和手机号还有全家人的生日号等等融合在一起,编写了2注号码,他说:“这两组号码里包含着我的青春、家庭、梦想。为了有好事成双的意头,每注号码还要各买2倍。”在王先生的手机里,至今还保持着当年第一次购买这2注号码的彩票照片。

在双色球第19021期开奖前,王先生像往常一样购买了这2注号码。当天晚上王先生用手机查询时,发现开奖号码和自己购买的其中1注一模一样,他瞬间就明白自己中了大奖,赶紧把消息告诉了家人。家人起初不信,经过反复确认真的中奖后,一家激动地一夜未眠。

王先生在家人的陪伴下来到天津福彩中心办理了领奖手续,他表示,这是一家人的幸运,奖金的使用当然也要全家人共同商量后才能决定。以后还会继续购买双色球,号码可能会有所改变,不过也要把这次中奖的相关数字编进其中。

十年购彩“老司机”

10元机选票成就 608 万元



2月28日,双色球第19023期开奖,江苏苏州彩民张先生购买的10元5注机选票,第一注号码与开奖号码完全相同,收获1注一等奖,中奖金额608万元。

张先生是一位老彩民,据他自己透露,高中毕业后他出来谋生,去过广东、浙江、河北、天津和青海。在天津时,大家都流行购买双色球,他就跟着一起买。张先生说:“一开始就是‘跟风’,工友们都去买彩,自己不买不太好,在一起也好有个话题。”

“老司机”十年的购彩生涯

里,根本算不上幸运,通常采用机选购彩的张先生,偶尔能中5元、10元的小奖,不过从来没中出过高于四等奖200元的奖级。“我以前睡觉做梦还梦到过几次买彩票,好像不是在苏州,不过也没中奖!”说到这里,张先生不禁挠挠头,不好意思地笑了。

结缘苏州,也是工作的因素。张先生在青海工作过一段时间,工资不低,但同样作为南方人的他,很不适应当地的气候和饮食,时不时的生病,情绪不太高,患起了“思乡病”。这时候经过老乡的介绍,苏州当地有一份合适的差事,张先生二话不说就拎起了行囊,来到了江南水乡。前段时间,张先生把身在老家的老婆小孩都接过来,在苏州安顿了下来,同时,每期购买10元的双色球依旧不能停。

“这阵子很忙,我都忘记兑奖的事了,买好彩票就放在了家里。”张先生说:“上周末在家打扫卫生时,我在沙发靠垫下面发现这张彩票,本来想扔掉的,可是核对号码后发现,竟然中了一等奖,这不就赶快来领奖了。”

从上班至退休坚持购彩

“6+16”复式票喜获 656 万元

2月26日,双色球第19022期开奖,山东枣庄市一彩民中出1注一等奖和15注二等奖,合计奖金高达656万元。距离开奖时间已经过去一周多,3月7日,这位中奖彩民福先生(化名)独自现身福彩中心兑取大奖。据悉,此次中奖的彩票是一张32元“6+16”自选复式票。

据了解,福先生是位热衷公益的老彩民。在退休前,福先生就喜欢购买双色球,一方面是兴趣爱好希望好运降临中得大奖,一方面他期期不落地地购买彩票也是希望为公益事业贡献自己的绵薄之力。

在办理手续的过程中,福先

生不是很健谈,但心态也很平和。福先生也是近半年才使用的“6+16”的购彩方式,以前大多是采用单式投注,有时候感觉几个号码不错也会加倍投注。在一次和家人闲聊双色球的选号时,福先生说感觉红球“03、07、11、21、30、33”这几个号不错,但就是蓝球不确定。儿子随口来了一句“那你把蓝球全都选上呗!”就这样,福先生坚持守着这组号近半年了,终于喜获1注一等奖和15注二等奖。

福先生在开奖后的第二天就得知自己中奖了,但由于当天他和家人赶火车去外地办事,所以一直没来兑奖。据福先生说,



至今还没告诉家人自己中了大奖。福先生平时生活衣食无忧,突然降临656万元大奖,他也没想好具体怎么安排和分配,但福先生表示以后自己还会坚持购彩,身体力行的回馈社会,奉献爱心。

坚持购彩十几年

“10+2”复式投注揽 644 万元



玩法:双色球-复式
0EE2-A0BB-3E4A-EFEC-F329/92846539/A4B16
红球:02 06 12 13 16 19 23 27
蓝球:28 33
蓝复:03 12
倍数:1

开奖期:2019020 19-02-21
销售期:2019020-206 19-02-21 19:32:20
地址:怀化市华峰对面2722203
奖金池余额:1265383640.00元,0199期开奖号码:1
1-25-03-17-18-24-06

644万元。

何先生是位有多年购彩经历的老彩民,特别钟爱福彩3D游戏,但是在感觉特别好的时候也会买上几注双色球,而且一般都会采用复式投注。何先生有自己的一套选号方式,这次就是在福彩销售网点看到走势图特别有感觉,然后再结合自己的心水码组成了一组“10+2”双色球复式票,没想到就是这张彩票中得了第19020期双色球一等奖,单注奖金627万元。由于采用复式投注,除了一等奖外,何先生还收获了1注二等奖,24注三等奖,114注四等奖、170注五等奖和15注六

等奖,奖金合计644万元。

何先生表示,开奖当天晚上他就知道自己中奖的消息,一直按捺不住激动的心情,在省福彩中心兑取奖金时,当进行到最后一步领取支票的时候,何先生将好友都叫了过来,说要跟大家一起分享这激动的时刻。

何先生一直将购彩作为一种娱乐消遣,他说:“我购彩有十几年的时间,虽然期待自己能中得大奖,但想着每次购彩能够帮助需要帮助的人,还是很开心,在我能力范围内做着自己喜欢的事情,也是一大乐事,我相信有梦想就有奇迹。”

买彩十年守号三年

56元复式票击中 553 万元

2月20日上午,一位中年男士来到了广东佛山福彩中心的兑奖窗口,急切地将一张彩票递给工作人员。据核实,这张56元的“8+1”复式票中出双色球第19019期一等奖553万元。

据悉,大奖得主刘先生(化名)是佛山本地人,十年前偶然路过福彩销售网点,感到好奇就进去看了下,与人交谈中才知道经营的是福利彩票,也知道了福彩筹集的公益金用来资助社会福利事业。刘先生说,当时感到心里有股力量促使他加入购彩的行列,于是跟着买了1注双色球,没想到这一买就是十年,几乎是期期不落。

“没想过中大奖,只是当做一个习惯。而且这十年来,我只买双色球,没有接触过其他的游戏。我想应该是十年的坚守给我带来了这个好运气,中出了这个大奖。”刘先生说,这次中奖的号码是他三年前自选的,之后一直坚守,虽然现在中奖了,但是他还会继续买下去,还是这个号码,不为了中奖,只为了支持这份福利事业。

谈及奖金的用途,刘先生直呼这笔奖金真的是一场“及时

雨”!原来去年刘先生的生意亏损比较厉害,欠了很多钱,他计划将这笔奖金用来还清债务,剩下的再投入到生意中。

“为了自己与家人,也为了在我最困难的时候没有离开我的员工努力一把。我在最困难的时候,我都坚持把工资按时发给员工,让他们安心地过年,现在有钱周转过,更不可能放弃他们,我要带着他们赚更多的钱,过上更好的生活。我始终相信好人是有好报的,真的非常感谢福利彩票,感谢国家!”刘先生说。(三万整理)

